Luxurious finishing touch

STAR SHINE

Cavalor Star Shine is a long-lasting hair conditioner with a unique and pleasant aroma. Cavalor Star Shine gives your horse's coat a brilliant gloss, adds volume to the hair and keeps mane and tail tangle-free for up to a week.

MAKE YOUR STAR SHINE

Cavalor Star Shine contains a mixture of high-quality silicones. Yes, we do use silicones, because we are convinced that the use of highquality silicones is essential for an excellent detangler. Many cheaper products use low-quality silicones that can damage the hair. Using Caualor Star Shine **prevents coat** stains because of the dust- and dirtrepellent properties. Every hair strand will be coated with a protective layer to prevent tangling of the mane and tail. This protective layer prevents excessive pulling and reduces breakage. Cavalor Star Shine helps repair damaged hair while enhancing coat colour and structure with an eye-catching shine.

Next to the high-quality ingredients, also has a **neutral pH**.

The gentle formula will keep the coat, mane and tail hydrated, which results in more volume and elasticity, anti-static hair and a healthy and well-kept impression.

CAVALOR STAR SHINE

DESCRIPTION White liquid

DIRECTIONS FOR USE

Preferably immediately following a bath, spray Cavalor Star Shine on your horse's wet mane, tail and coat. For best results, rub down the horse's coat with a wool or cotton cloth afterwards.

Caution: for external use only.

Tip: Use Cavalor Star Shine to remove stains without water. Spray directly on the stain, wait a few minutes and rub the stain with a cloth.

STORAGE

Keep out of reach of children.









# PER OUTER PACKAGING	DESCRIPTION		BAR CODE
10	STAR SHINE 500 ML / 16.9 fl.oz.	SPRAY	5 425016 902028
5	STAR SHINE 2 L / 67.6 fl.oz.	REFILL BAG	5 425016 901908